

TISKOVÁ INFORMACE č. 21

Barumka je pro Stylex srdeční záležitostí

Už za několik málo hodin proběhne za účasti řady významných osobností ve Zlatém jablku ve Zlíně křest rozsáhlé publikace věnované historii týmu Stylex. Není to náhoda, že právě tady. Zlínská soutěž je totiž pro slovenskou organizaci velmi oblíbená a díky výsledkům Enrica Bertoneho a Jozefa Béreše to platí i obráceně.

Při pohledu do galerie vítězů Barum rally je jasné, že oranžovo-modro-bílý tým v historii soutěže zanechal nesmazatelnou stopu. „**Křest naší knížky na barumce byl jasnu volbou. Když jsme tu nestartovali, téměř vždy jsme se jeli dívat,**“ svěřil se Michal Koči, který barumku po boku Enrica Bertoneho dvakrát vyhrál a pokračoval: „**Jedinečná atmosféra z osmdesátých a devadesátých let minulého století se tu vlastně moc nezměnila, i v tom tkví kouzlo této rally. Tradičně je tu velké množství diváků a řada z nich pamatuje naše úspěchy.**“

K dohodě o spolupráci s pořadatelem došlo prakticky okamžitě. „**Výsledky Stylexu tvořily historii Barum rally, proto máme velkou radost, že křest nové publikace proběhne ve Zlíně,**“ prozradil ředitel barumky Jan Regner a doplnil, že se těší na setkání s hosty křtu, mezi kterými nechybí Enrico Bertone, John Haugland nebo Tomáš Hrdinka. „**Rovněž jsme uvítali snahu Stylexu připomenout fanouškům nedožitě pětadesátileté narozeniny Jiřího Sedláře, legendárního soutěžního jezdce z našeho kraje,**“ dodal.

Slavnostní uvedení knihy do života je rozděleno do dvou částí, kterým budou odpovídat i kulisy obvyklého místa spojeného s Barum rally a jejími autogramiádami. Návštěvníky na první pohled zaujmou dva vystavené vozy – Ford Escort RS Cosworth v barvách Stylexu z roku 1996 a také replika Škody 130 LR týmu AMK JZD Podhoran. „**Těší nás, že kromě hostů samotného křtu dorazí i Josef Sivík, Pavel Valoušek starší, Josef Častulík a Ladislav Křeček. Ti po úvodní části zůstanou fanouškům k dispozici i po křtu, kdy bude následovat velká autogramiáda,**“ vysvětlil spoluautor knihy Dan Porazil.

Křtem v Obchodním centru Zlaté jablko ve Zlíně bude od 17.30 hodin provázet Markéta Srbová z O2 TV z pořadu Týden v motorsportu. Novou knihu je možné objednávat v e-shopu knihkupectví Kanzelsberger a také na stránkách www.retro-auta.com. V prodeji bude rovněž během křtu ve Zlatém jablku.

Další informace naleznete na www.czechrally.com a nezapomeňte barumku sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích.

Autor tiskové zprávy: PFR média – Daniel Porazil

Ve Zlíně 12. srpna 2024

**tiskové středisko
Barum Czech Rally Zlín**

